
Ανακοίνωση της «μια πόλη ανάποδα» – αριστερή
παρέμβαση στους δρόμους της Νέας Σμύρνης

Με την αλληλεγγύη μας να σπάσουμε τον φόβο και τον αυταρχισμό

Δεν χρειάστηκαν παρά δύο βδομάδες για να καταλάβουμε τι σημαίνει το δόγμα «Νόμος και Τάξη» που
προπαγανδίζει η κυβέρνηση του Μητσοτάκη, και τι εννοεί ο Χρυσοχοϊδης όταν λέει ότι στην Ελλάδα δεν
πάσχουμε από δικαιώματα αλλά από ασφάλεια.

Μέρα μεσημέρι στις 21/7 η κρατική ασφάλεια προσάγει στη ΓΑΔΑ, χωρίς καμμία αιτία, έξω απ’ το σπίτι
του, τον αγωνιστή του κινήματος και πρώην δημοτικό σύμβουλο της ΜΙΑΣ ΠΟΛΗΣ ΑΝΑΠΟΔΑ Γιώργο
Αφεντουλίδη. Τον κρατάει προσωρινά και τον αφήνει ελεύθερο.

Η κυβέρνηση πιστεύει ότι για να στηρίξει το μνημόνιο νούμερο 4, τις πολιτικές των ιδιωτικοποιήσεων,
την επίθεση στα εργατικά δικαιώματα και την απεργία, για να σαρώσει με τα μέτρα τύπου Πινοσέτ την
ήδη γονατισμένη απ’ τον ΣΥΡΙΖΑ κοινωνική ασφάλιση, για να καταργήσει το άσυλο πρέπει να εφαρμόσει
ένα προληπτικό αυταρχικό μοντέλο καταστολής των αντιστάσεων και της ανυπακοής στα σχέδια της.

Γι’ αυτό στρέφεται ενάντια στους αγωνιστές του κινήματος, για να φοβίσει τους εργαζόμενους και τη
νεολαία, να παραλύσει τις αντιστάσεις που θα γεννηθούν.

Ο «εκλεκτός των Αμερικάνων» όπως ξεδιάντροπα τον προβάλλουν τα καθεστωτικά μέσα υπουργός
ΠΡΟ.ΠΟ και η κυβέρνηση Μητσοτάκη, ζηλεύοντας τα «ιδεολογικά» της ξαδέλφια τύπου ‘Ορμπαν και
Σαβίνι, ενεργοποιούν το αντιδραστικότερο οπλοστάσιο των μνημονιακών χρόνων, τις ομάδες Δέλτα που
προσέφεραν τεράστιο έργο στην εκτροφή της ναζιστικής «Χρυσής Αυγής, τις φυλακές τύπου γάμα και ό,τι
σκοταδιστικό έχει το ακροδεξιό ρεπερτόριο.

Σ’ αυτό το πλαίσιο εντάσσεται κι η απόπειρα εκφοβισμού και στοχοποίησης των αγωνιστών, η
απαγόρευση των απεργιών, η κατάργηση του ασύλου.

Ξεκαθαρίζουμε:

Σε κάθε αυταρχική και αντιδημοκρατική ενέργεια, σε κάθε πρακτική που στοχοποιεί τους αγωνιστές, τα
πολιτικά δικαιώματα και τους αγώνες θα σταθούμε απέναντι. Θα συνεργαστούμε με όποιον έχει τη
διάθεση να παλέψει ενάντια στην κρατική καταστολή.

Με την αλληλεγγύη μας και τους αγώνες μας θα ματαιώσουμε τις «φαντασιώσεις» των υπαλλήλων της
κρατικής βίας και τρομοκρατίας.

Καλούμε το Δ.Σ. της πόλης μας στην πρώτη συνεδρίαση με την νέα σύνθεση να πάρει θέση
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καταδικάζοντας τις αυθαίρετες, καταχρηστικές και αναίτιες πράξεις αυταρχισμού που στρέφονται
ενάντια σε πολίτες και αγωνιστές.


